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TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal Allian (K) Kristendem (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 100200% 23400% 3700% 2800% 3700% 6600% 600% 19100% 17100% 7800% 4500% 200%

Enig 91% 90% 67% 98% 85% 100% 100% 97% 94% 88% 82% 100%

Uenig 3% 1% 19% 8% 2% 3% 4% 5%

Ved ikke 6% 9% 14% 2% 7% 2% 3% 8% 13%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Køn

Alder

Region

Uddannelse

Er du enig eller uenig i følgende udsagn?  'Personer, der rejser fra Danmark for at kæmpe for Islamisk Stat (IS) eller andre

islamistiske grupper, skal ikke længere have indrejsetilladelse til Danmark.'

STEMME I MORGEN

Måling for Altinget – november 2015

Undersøgelsen er gennemført i perioden: 18. november til 23. november 2015

Antal gennemførte interview:   1002 interview

Målgruppe:     Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne
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